

UVODNI BIBLIJSKI REDCI



Četvrto tromjesečje 2022.

Štiva za ovo tromjesečje, namijenjena čitanju
na subotnjim bogoslužjima u mjesnim crkvama
i u malim skupinama, temelje se na riječima
Duha proroštva iz knjige Ellen G. White,
Naš brižni Otac, Znaci vremena, Zagreb 2013.
Neka ove nadahnute i poučne misli,
uz nekoliko prethodnih riječi pozdrava,
posluže kao uvod u bogoslužje.



Nakladnik

Odjel za crkvene službe pri Hrvatskoj konferenciji
Kršćanske adventističke crkve
Prilaz Gjure Deželića 77, 10000 Zagreb

www.adventisti.hr

Urednik
Mario Šijan

Umnoženo u uredu nakladnika, 2022.
Za internu uporabu

1. listopada 2022.

Kršćani trebaju odražavati nebesko svjetlo

“Nije moguće sakriti grad koji leži na gori. Ne žeže se svijeca da se stavi pod varičak, nego na svijecnjak da svijetli svima u kući.” (Matej 5,14.15)

“Vi ste svjetlo svijetu!” — rekao je Isus svojim učenicima. I kao što sunce ide svojim putem preko neba, rastjerujući sjenke noći i ispunjavajući svijet sjajem, tako i Kristovi sljedbenici moraju učiniti da njihovo svjetlo svijetli i rastjeruje moralnu tamu svijeta koji je ogrezao u grijehu. Međutim, oni nemaju svoje svjetlo; oni prema svijetu odražavaju nebesko svjetlo.

“Ne može se grad sakriti kad na gori stoji!” Naše su misli i namjere tajni izvori naših postupaka i tako određuju naš karakter. Namjera koja se oblikuje u srcu ne mora biti izražena riječima ili djelima da bi postala grešna i navukla prokletstvo na dušu. Svaka misao, osjećaj, sklonost, iako nevidljiva za ljude, vidljiva je Božjem oku. Međutim, tek kada zlo koje se ukorijenilo u srcu donese svoj plod bezakonom riječju ili djelom, čovjek može ocijeniti karakter svog blišnjeg.

Kršćanin je Kristov predstavnik. On treba prikazati svijetu preobražavajuću moć božanske milosti. On je živa poslanica Božje istine koju znaju i čitaju svi ljudi. Krist je dao pravilo po kojem se može odrediti tko je Njegov pravi sljedbenik: “Prepoznat ćete ih po njihovim rodovima.” (Matej 7,16) ...

Svi koji na kraju ovdje osiguraju vječni život, pokazat će gorljivost i odanost Božjoj službi. Oni neće napustiti svoje odgovorno mjesto kada se približe nevolje, teškoće ili ukor. Oni će biti marljivi proučavatelji Pisma i slijedit će svjetlo koje je obasjalo njihov životni put. Kada čuju za neki jasan, biblijski zahtjev, neće se zaustavljati i pitati: Što će reći moji prijatelji ako stanem na stranu Božjeg naroda? Znajući svoju dužnost, oni će je slijediti neustrašivo i od srca.

Isus kaže o takvim svojim iskrenim sljedbenicima da se ne stidi nazvati ih svojom braćom. Sve prividne gubitke radi Krista oni će smatrati beskrajnim dobitkom. (*Signs of The Times*, 25. ožujka 1886.)

8. listopada 2022.

Glavna misao Svetoga pisma

“Ja znam dobro: moj Izbavitelj živi i posljednji će on nad zemljom ustati.” (Job 19,25)

Jedna od najsvečanijih i najslavnijih istina u Bibliji je istina o drugom dolasku Spasitelja kojim će se dovršiti veliko djelo otkupljenja. U obećanju dolaska Onoga koji je “uskrsnuće i život” Božjem je narodu, koji tako dugo mora putovati “dolinom smrti”, dana dragocjena radosna nada da će se prognani vratiti u svoj dom. Učenje o drugom dolasku je osnovni nauk Svetoga pisma. Od dana kada je prvi par žalosna srca napustio Eden, djeca vjere čekala su dolazak Obećanoga koji će skršiti moć neprijatelja i opet ih vratiti u izgubljeni raj. ...

Henoku, sedmom potomku od onih koji su prebivali u Edenu, koji je tri stoljeća na Zemlji hodio s Bogom, bilo je dopušteno da izdaleka vidi dolazak Spasitelja. “Pazite!” objavio je. “Dolazi Gospodin sa svojim svetim Desettisućama da sudi svima.” (Juda 14.15) Patrijarh Job u noći svojih muka uskliknuo je s nepokolebljivim pouzdanjem: “Ja znam dobro: moj Izbavitelj živi i posljednji će on nad zemljom ustati ... Iz svoje ću puti tad vidjeti Boga. Njega ja ću kao svojega gledati, i mojim očima neće biti stranac.” (Job 19,25-27) (*Velika borba*, str. 236; izd. 2010.)

Sada imaš na raspolaganju dragocjeno vrijeme milosti da čak i u svojoj poodmakloj dobi oblikuješ pravilan karakter. Tebi je dodijeljeno razdoblje u kojem trebaš iskoristiti vrijeme. Svojih zabluda i pogrešaka ne možeš se osloboditi vlastitom snagom; one su se godinama množile jer nisi vidio koliko su podmukle pa da ih Božjom snagom odlučno ukloniš. Moraš se živom vjerom osloniti na ruku koja je u stanju spasiti. Ponizi pred Bogom svoje jadno, oholo, samopravedno srce; prostri se, prostri pred Njegovim nogama, slomljen u svojoj grešnosti. Posveti se pripremi. Ne miruj dok ne budeš mogao iskreno reći: Moj Otkupitelj živi, i budući da On živi, i ja ću živjeti.

Ako izgubiš Nebo, izgubio si sve; ako ga zadobiješ, zadobio si sve. Molim te, nemoj pogriješiti u tom pitanju! Ovdje se radi o vječnim vrijednostima. (*Svjedočanstva za Crkvu*, sv. 2, 75)

15. listopada 2022.

On će vječno vladati

“I sedmi anđeo zatrubi... Tada u nebu odjeknuše jaki glasovi: Nad svijetom je pripala kraljevska vlast našem ‘Gospodinu i njegovu Pomazaniku’, i ‘on će vladati u vijekove vjekova’.” (Otkrivenje 11,15)

Kristov dolazak, kojim će biti uspostavljeno kraljevstvo pravde, nadahnuo je svete pisce najuzvišenijim i najoduševljenijim riječima. ... Psalmist je pjevao o sili i veličanstvu izraelskog Kralja. “Raduj se, nebo, i kliči, zemljo ... pred Jahvom, jer dolazi, jer dolazi suditi zemlji. Sudit će svijetu u pravdi i narodima u istini svojoj.” (Psalam 96,11-13)

Prorok Izaija kliče: ... “I uništiti će smrt zasvagda. I suzu će sa svakog lica Jahve, Gospod, otrti — sramotu će svog naroda na svojoj zemlji skinuti: tako Jahve reče.” (Izaija 25,8.9) ...

Uoči rastanka s učenicima, Spasitelj ih je u njihovoj tuzi težio obećanjem da će ponovno doći: “Neka se ne uznemiruje vaše srce! ... U kući Oca moga ima mnogo stanova. Idem da vam pripravim mjesto! ... Vratit ću se da vas uzmem k sebi i da vi budete gdje sam ja.” (Ivan 14,1-3)

Anđeli koji su nakon Kristova uzašašća ostali uz učenike na Maslinskoj gori, ponovili su im obećanje o Njegovom povratku: “Ovaj isti Isus koji je uznesen na nebo između vas opet će se vratiti isto onako kako ste ga vidjeli da odlazi na nebo.” (Djela 1,11) Apostol Pavao je govoreći Duhom nadahnuća posvjedočio: “Jer će sam Gospodin sa zapovjedničkim zovom, s glasom arkanđela i sa zvukom trube Božje sići s neba.” (1. Solunjanima 4,16) Prorok s Patmosa kaže: “Evo dolazi u pratnji oblaka! I vidjet će ga svako oko.” (Otkrivenje 1,7)

Oko Njegova dolaska roji se sve ono što je dio “sveopće obnove koju je Bog nagovijestio odavno preko svojih svetih proroka”. (Djela 3,21) Tada će biti skršena duga vladavina zla, “Kraljevstva ovoga svijeta” postat će kraljevstvo našega Gospodina i Njegova Pomazanika, “i on će vladati u vijekove vjekova”. (Otkrivenje 11,15) (*Velika borba*, str. 237,238; izd. 2010.)

22. listopada 2022.

Uzdignimo Isusa kao središte

“Ja sam ‘Izdanak’ i potomak Davidov, sjajna zvijezda Danica!” (Otkrivenje 22,16)

Strahote posljednjih dana su nad nama pa moramo upozoriti ljude na opasnost u kojoj se nalaze. Ne dopustimo da svečane istine koje su otkrivene preko proročanstva ostanu netaknute. Da su vjernici budniji, shvatili bi blizinu događaja koji su opisani u Otkrivenju, došlo bi do obnove u našim crkvama i mnogo više njih bi povjerovalo poruci. Mi nemamo vremena za gubljenje. ... Krenite naprijed sa širenjem jasne istine. Ona će biti kao dvosjekli mač. Međutim, nije dobro da istupamo u polemičkom duhu. Doći će vrijeme kada moramo ostati mirni i gledati Božje izbavljenje. Neka Daniel govori, neka Otkrivenje govori i kažu nam što je istina. Ali koja se god faza događaja prikazuje, uzdignite Krista kao središte cjelokupne nade, “potomka Davidova, sjajnu zvijezdu Danicu” (Otkrivenje 22,16).

Mi ne idemo dovoljno duboko u svojem traganju za istinom. Svaka duša koja vjeruje u istinu bit će dovedena tamo gdje će se od nje tražiti da dâ razlog za nadu u Isusa. Božji narod bit će pozvan da stane pred kraljeve, knezove, vladare i zemaljske velike i oni će uvidjeti da on doista zna što je istina. To moraju biti obraćeni muškarci i žene. Bog vas može naučiti više za jedan tren svojim Svetim Duhom nego što biste mogli naučiti od velikih ljudi na Zemlji. Svemir promatra borbu koja se odigrava na Zemlji. Po beskonačnoj cijeni Bog je dao svakom čovjeku priliku da sazna ono što će ga umudriti za spasenje. Kako anđeli čežnjivo gledaju ne bi li vidjeli tko će iskoristiti ovu priliku! Kada se poruka iznese Božjem narodu, on ne bi trebao ustati i protiviti joj se. Trebao bi uzeti Bibliju uspoređujući je sa Zakonom i Svjedočanstvima, i ako ne izdrži taj ispit, onda nema istine u poruci. Bog želi da se naši umovi prošire u svojem razumijevanju. On nam želi udijeliti svoju milost. Mi svakog dana možemo uživati u većim i većim blagoslovima jer nam Bog može otvoriti sve nebeske riznice. (*Testimonies for Ministers and Gospel Workers*, 118, 119)

29. listopada 2022.

Kriza je na pomolu

“Jao dana! Jer Jahvin dan je blizu i dolazi k'o pohara od Svevišnjeg.” (Joel 1,15)

Proročanstva koja je veliki JA JESAM dao u svojoj Riječi, i koja se kao karika za karikom uklapaju u lanac događaja, od vječnosti u prošlosti do vječnosti u budućnosti, govore nam gdje se nalazimo danas i što se može očekivati u vremenu koje dolazi. Sve ono što je proročanstvo najavilo da će se zbiti do današnjega dana, zapisano je na stranicama povijesti, a mi možemo biti sigurni da će i ono što se tek treba zbiti biti ispunjeno po svome redosljedu.

Danas znaci vremena objavljuju da se nalazimo na pragu velikih i svečanih događaja. U našem svijetu sve je u pokretu. Pred našim očima ispunjavaju se Spasiteljeva proročanstva o događajima koji trebaju prethoditi Njegovu dolasku: “Čut ćete za ratove i glasine o ratovima. ... Dići će se narod protiv naroda i kraljevstvo protiv kraljevstva. Bit će gladi i potresa zemlje u raznim mjestima.” (Matej 24,6.7)

Sadašnje vrijeme pobuđuje najveće zanimanje svih ljudi. Upravljači i državnici, ljudi koji zauzimaju povjerljive i odgovorne položaje, umni pripadnici svih društvenih slojeva, usmjerili su svoju pozornost na događaje koji se zbivaju oko nas. Oni prate odnose među narodima. Oni promatraju napetost koja je zahvatila svaki element na Zemlji i shvaćaju da se uskoro treba dogoditi nešto veliko i sudbonosno — da se svijet nalazi na pragu goleme krize.

Biblija i samo Biblija, daje pravilno tumačenje svih tih zbivanja. U njoj su otkriveni veliki završni prizori povijesti našega svijeta ... dok zvuci onoga što se približava čine da Zemlja podrhtava i ljudska srca zastaju od straha. ...

Kršćani se moraju pripremati za ono što će uskoro zadesiti svijet kao najveće iznenađenje i tu pripremu trebaju obaviti marljivim proučavanjem Božje riječi i nastojanjem da svoj život usuglase s njezinim propisima. (*Proroci i kraljevi*, str. 340, 398)

5. studenoga 2022.

Karakter koji će svijet prepoznati

“Da budete besprijeckorni i čisti, neporočna djeca Božja usred nastranog i pokvarenog naraštaja u kojem svijet-lite kao zvijezde u svemiru.” (Filipjanima 2,15)

Božja je namjera da preko pripadnika svojeg naroda otkrije svijetu načela svojega kraljevstva. Da bi u životu i karakteru mogli otkriti ova načela, On ih želi odvojiti od običaja, navika i uobičajenog ponašanja ovog svijeta. ... Promatrajući Božju dobrotu, milost, pravdu i ljubav otkrivenu u Njegovoj Crkvi, svijet treba steći predodžbu o Njegovom karakteru. I kada se Božji zakon na takav način potvrdi svojom primjenom u životu, čak će i svijet priznati da su oni koji iz ljubavi i strahopoštovanja služe Bogu moćniji od svakog drugog naroda na Zemlji.

Adventistički kršćani, više od svih drugih crkava, trebali bi biti primjer pobožnosti, obraćenosti i svetosti srca. Njima su povjerene najsvečanije istine koje su ikada dane smrtnicima. Svi darovi milosti i sile potrebni za uspjeh u duhovnom životu dani su im u izobilju. Oni očekuju da se Krist uskoro pojavi na oblacima. Međutim, ostavljajući pred svijetom dojam da vjera nije vladajuća sila u njihovom životu, oni obeščašćuju Boga.

Budući da se sila Sotoninih kušnji sve više uvećava, vrijeme u kojem živimo prepuno je opasnosti za Božju djecu i mi trebamo stalno učiti od Velikog Učitelja kako bismo svaki korak poduzimali u pravdi i sigurnosti. ... U ovo vrijeme život Božjeg naroda treba biti živo svjedočanstvo, kako bi svijet mogao vidjeti da i u ovom vijeku, kada zlo prevladava na sve strane, još postoji narod koji se odriče vlastite volje i želja u težnji da tvori Božju volju — narod u čijem je srcu i životu zapisan Božji zakon. ...

Njihove misli trebaju biti čiste i svete, a svojim riječima trebaju oplemenjivati i uzdizati druge. Kristova vjera treba biti utkana u sve što kažu ili čine. Oni trebaju biti posvećen, oplemenjen i svet narod, prenoseći svjetlo svima s kojima dolaze u dodir. Njegova je namjera da oni, primjenjujući istinu u svojem svakidašnjem životu, budu Kristova slava na Zemlji. (*Counsels to Parents, Teacher, and Students* 321,322)

12. studenoga 2022.

Svrstavanje u redove

“Gledajte, ubogi, i radujte se, nek’ vam oživi srce, svima koji Boga tražite.” (Psalam 69,33)

Vaša je prednost da se radujete u Gospodinu i uživate u spoznaji da vas Njegova milost održava u životu. Neka Njegova ljubav obuzme um i srce. Pazite da ne postanete preumorni, izjedeni brigom, potišteni. Nosite svjedočanstvo koje uzdiže. Okrenite svoj pogled s onoga što je mračno, obeshrabrujuće i gledajte na Isusa, našeg velikog Vođu pod čijim je budnim nadzorom sadašnja istina, kome dajemo svoj život i sve ostalo što je predodređeno da slavno pobijedi. ...

O, neka se vidi ... da Isus prebiva u srcu, da vas podupire, snaži, tješi. Vaša je prednost da iz dana u dan dobivate bogatu mjeru Svetoga Duha i da imate široke vidike o važnosti i širokom utjecaju vijesti koju objavljujemo svijetu. Gospodin vam želi otkriti čudesne pojedinosti iz svojeg Zakona. Čekajte Ga s poniznim srcem. Molite se najiskrenije za razumijevanje vremena u kojem živimo, za potpunije pronicanje u Njegove namjere i veću uspješnost u spašavanju duša. ... Za nas bi bilo dobro da shvatimo ono što će uskoro doći na Zemlju. Ovo nije vrijeme za bezvrijedne trice i sebičnost. Ako vrijeme u kojem živimo ne probudi naš um, što nas onda može dotaknuti? ...

Sada su potrebni ljudi zdravog prosuđivanja. Bog poziva one koji žele da njima upravlja Sveti Duh i povede ih u djelo potpune obnove. Vidim krizu koja je pred nama, a Gospodin poziva svoje radnike da se svrstavaju u redove. Svaka bi se duša, više nego u prošlim godinama, trebala dublje i istinitije posvetiti Bogu. ...

Bila sam duboko zadivljena prizorima koji su mi nedavno bili pokazani u noćnom viđenju. Izgledalo je da je u pitanju veliki pokret — djelo oživljavanja koje je napredovalo u mnogim mjestima. Naš narod se svrstavao u redove odgovarajući na Božji poziv. ... Nećemo li obratiti pozornost na Njegov glas? Nećemo li pripremiti svoje svjetiljke i djelovati kao ljudi koji očekuju dolazak svojega Gospodina? Vrijeme je takvo da poziva na nošenje svjetla, na djelovanje. (*Selected Messages*, sv. 2, 399—402)

19. studenoga 2022.

Priprema za ono što slijedi

“Tražite Jahvu, svi skromni na zemlji, svi koji izvršavate odredbe njegove! Tražite pravdu, tražite poniznost: vi ćete možda biti zaštićeni u dan gnjeva Jahvina.” (Sefanija 2,3)

Bezakonje je gotovo dostiglo granicu. U svijetu vlada zbrka, a veliki užas će uskoro doći na ljudska bića. Kraj je vrlo blizu. Božji narod se treba pripremati za ono što će doći na svijet kao veliko iznenađenje. (*Odgovorno roditeljstvo*, 555)

Uskoro će nastupiti “vrijeme tjeskobe kakve ne bijaše otkako je ljudi” i bit će nam potrebno iskustvo koje sad nemamo, a koje mnogi zanemaruju steći. Često se dogodi da nam se nevolja koju očekujemo čini većom no što zapravo jest, ali to nije slučaj s krizom koja je pred nama. Ni najživlji prikaz ne može predočiti veličinu ove kušnje. U to vrijeme nevolje svaka duša mora stajati pred Bogom za sebe. Ako bi u zemlji preostali samo “Noa, Daniel i Job, života mi moga — riječ je Jahve Gospoda — oni neće spasiti ni sinova ni kćeri, nego samo sebe svojom pravednošću.” (Ezekiel 14,20) (*Velika borba*, str. 490; izd. 2010.)

Posljednji veliki sukob između istine i zablude samo je završna bitka dugotrajnog sukoba u vezi s Božjim zakonom. Mi sad ulazimo u ovu bitku — u bitku između ljudskih zakona i Jahvinih propisa, između biblijske religije i religije izmišljenih priča i tradicije. (*Isto*, str. 458)

Trebali bismo proučavati velike putokaze koji ukazuju na vrijeme u kojem živimo. ... Sada bismo se trebali najusrdnije moliti da bismo se pripremili za borbu u veliki dan Božji. (*HC*, 340)

Oni koji se predaju Božjoj vlasti i koje On vodi, uhvatit će korak s događajima koje je pripremio. Nadahnuti Duhom Onoga koji je svoj život dao za život svijeta, oni više neće nemoćno stajati ističući ono što ne mogu učiniti. Naoružani nebeskom opremom oni će otići u rat boreći se za Boga, znajući da će Njegova svemoć dopuniti njihovu potrebu. (*Sujedočanstva za Crkvu*, sv. 7, 15)

26. studenoga 2022.

Oslobođenje od tjelesnih patnji

“Na svom putu navješćujte: Blizu je kraljevstvo nebesko! Liječite bolesnike, uskrisujte mrtvace, čistite gubavce, izgonite zle duhove! Badava ste primili, badava i dajte!” (Matej 10,7.8)

Vrijeme nevolje je pred nama. Čitav svijet naći će se u neizvjesnosti i tjeskobi. Bolesti svake vrste doći će na ljudski rod, a neznanje koje sada vlada, vezano za zakone zdravlja, pokazat će svoje rezultate u velikoj patnji i gubitku života koji su mogli biti sačuvani. ...

Dok vjerska agresija potkopava slobodu naše nacije, oni koji se zalažu za slobodu savjesti naći će se u nepovoljnom položaju. Za njihovo osobno dobro trebali bi, dok imaju priliku, postati razboriti u pogledu bolesti, njezinih uzroka, sprečavanja i liječenja. Oni koji ovo čine naći će svuda polje za svoje djelovanje. Bit će bolesnih ne samo među onima koji su naše vjere, već i među onima koji ne znaju istinu. (*Counsels on Health*, 504—506)

Zdravstveno djelo koje nije obavljeno, a povezano je s objavljivanjem treće andeoske vijesti, treba dati divne rezultate. To treba biti posvećeno djelo, djelo koje ujedinjuje i koje je veliki Poglavar Crkve povjerio prvim učenicima.

Okupivši svoje učenike, Krist im je dao nalog: ... “Na svom putu navješćujte: Blizu je kraljevstvo nebesko! Liječite bolesnike, uskrisujte mrtvace, čistite gubavce, izgonite zle duhove! Badava ste primili, badava i dajte! ... Evo, šaljem vas kao ovce među vukove. Zato budite mudri kao zmije, a bezazleni kao golubovi!” (Matej 10,7.8.16)

Za nas je dobro da čitamo ovo poglavlje i dopustimo da nas njegove upute pripreme za našu zadaću. Prvi učenici išli su po Kristovom nalogu, pod Njegovim vodstvom. Njegov Duh trebao im je pripremiti put. Trebali su osjetiti da su, s takvom porukom koju imaju i s takvim blagoslovima, dobrodošli u mnoge domove. (*Counsels on Health*, 540,541)

Bog dopire do srca oslobođenjem od tjelesnih patnji. (*Medical Ministry*, 246)

3. prosinca 2022.

Vrijeme rešetanja

“Razmahat će se bezakonje i ljubav će kod mnogih ohladnjeti.” (Matej 24,12)

Čim Božji narod bude zapečaćen na svojim čelima — to nije nikakav vidljivi pečat ili znak, već duhovni stav, tako da ih ništa više neće moći pokolebati — i čim bude spreman za rešetanje, ono će doći. Ono je već počelo; Božje kazne već snalaze Zemlju i upozoravaju nas na ono što nailazi. (*The Seventh-day Adventist Bible Commentary*, sv 4, 1161)

Brzo se približavaju dani kad će nastati velika nevolja i smetenost. Obučen u anđeosko ruho, Sotona će prevariti ako bude moguće i same izabranike. Bit će mnoštvo bogova i gospodara. Puhat će svaki vjetar nauke. ...

Nije daleko vrijeme kad će kušnja doći na svaku dušu. Nametat će nam se žig Zvijeri. Onima koji su korak po korak popuštali svjetovnim zahtjevima i pristajali uz svjetovne običaje, neće biti teško pokoriti se tim silama, radije nego da budu predmet ruganja, uvreda, prijatnji zatvorom i smrću. Bit će to sukob između zapovijedi Božjih i ljudskih zapovijedi. U to će se vrijeme odvojiti zlato od troske u Crkvi. Prava pobožnost jasno će se razlikovati od oponašanja lažnog zlata. Mnoge zvijezde čijem smo se sjaju divili, otići će u tamu. Pljevu će kao oblak odnijeti vjetar čak s mjesta gdje sada vidimo samo izobilje pšenice. Svi koji prisvoje ukrase Svetišta a ne budu odjeveni u Kristovu pravednost, pojavit će se u svojoj sramotnoj golotinji. (*Svjedočanstva za Crkvu*, sv. 5, 70,71)

Međutim, ima ljudi koji će primiti istinu i oni će zauzeti ispražnjena mjesta onih koji su se uvrijedili i napustili istinu. ...

Ljudi istinskih kršćanskih načela zauzet će njihovo mjesto i postati vjerni domaćini, dostojni povjerenja, spremni da zastupaju Božju riječ u onome što ona stvarno nalaže i u njezinoj jednostavnosti. Gospodin će djelovati tako što će nezadovoljnici biti odvojeni od iskrenih i odanih. ... Redovi pravih kršćana neće se osipati. Oni koji su čvrsti i vjerni, zauzet će ispražnjena mjesta koja su napustili uvrijeđeni i otpali. (*Manuscript 96*, 1898.)

10. prosinca 2022.

Zapečaćenje i kasna kiša

“Ali čvrsto stoji temelj koji je Bog postavio, on nosi ovaj pečat: ‘Gospodin poznaje svoje’ i: ‘Neka se odijeli od zloće svaki koji zaziva ime Gospodnje!’” (2. Timoteju 2,19)

Prije nego što bude završeno zapečaćenje Božjeg naroda, mi ćemo primiti Božjeg Duha. Među nama će biti nebeski anđeli. (*Selected Messages*, sv. 1, 111)

Naš nebeski Otac ne polaže pravo na neko naše djelo koje ne možemo izvesti. On želi da Njegov narod ozbiljno radi na ostvarenju Njegovih namjera. Oni se trebaju moliti za silu, očekivati silu i primiti silu kako bi mogli rasti kao muškarci i žene do potpune visine rasta Isusa Krista.

Osobnu pobožnost ne njeguju svi članovi crkve. Stoga oni ne razumiju svoju osobnu odgovornost. Ne shvaćaju da je njihova prednost i dužnost da dostignu visoko mjerilo kršćanskog savršenstva. ... Radujemo li se kasnoj kiši očekujući s povjerenjem bolje dane kada će Crkva biti obdarena silom odozgo i tako osposobljena za rad? Kasna kiša neće osvježiti i okrijepiti ravnodušne koji ne koriste silu koju im je Bog dao.

Nama je potrebna čista, životodavna sila koja njeguje i krijepi duhovni život. Potrebna nam je veća ozbiljnost. Uzvišenu poruku koja nam je dana trebamo objaviti svijetu s većim žarom, čak snagom koja će zadiviti nevjernike pokazujući im da Najuzvišeniji radi s nama, da je On izvor naše snage. ...

Koristite li sve svoje snage u naporu da dovedete izgubljene ovce natrag u tor? Postoje milijuni onih koji su u neznanju i koji bi trebali biti upozoreni. Molite se kao što se nikada prije niste molili za snagu koju daje Krist. Molite se za nadahnuće Njegovim Duhom kako biste mogli biti ispunjeni željom da spasite one koji ginu. Neka se u Nebo uzdiže molitva: “Smilovao nam se Bog i blagoslovio nas, obasjao nas licem svojim, da bi sva zemlja upoznala putove tvoje, i svi puci tvoje spasenje!” (Psalam 67,2.3) (*In Heavenly Places*, 338)

17. prosinca 2022.

Visoko duhovno stanje je dostižno

“Onomu koji vas može očuvati od pada i postaviti neporočne i razdragane pred njegovom slavom.” (Juda 24)

Krist je bio poslušan svakom zahtjevu Zakona. ... Svojom savršenom poslušnošću omogućio je svakom ljudskom biću da poštuje Božje zapovijedi. Kada se pokorimo Kristu, srce se ujedinijuje s Njegovim srcem, volja se sjedinjuje s Njegovom voljom, um postaje jedno s Njegovim umom, misli su dovedene u pokornost Njemu i mi živimo Njegovim životom. To znači biti odjeven u haljinu Njegove pravednosti. Pa kad Gospodin pogleda na nas, neće vidjeti odjeću od smokvinog lišća, golotinju i deformaciju izazvanu grijehom, već svoju haljinu koja prikazuje savršenu poslušnost Gospodnjem zakonu. (*The Faith I Live By*, 113)

Svojim planom otkupljenja Bog je osigurao sredstva za svladavanje svake grešne crte i za odupiranje svakoj kušnji koliko god bila jaka. (*Selected Messages*, sv. 1, 82)

I najsnažnija kušnja nije izgovor za grijeh. Koliko god se veliki pritisak obrušio na našu dušu, grijeh je naše vlastito djelo. Nijedna sila u cijelom svemiru ne može nas natjerati da griješimo. Strast ne može nadvladati razum ni nepravda pobijediti osjećaj za pravdu ako volja ne pristane i ako srce ne odobri. (*Signs of the Times*, 15. travnja 1913.)

Ako stanete pod Kristovu zastavu vjerno obavljajući Njegovu službu, nikada se nećete morati predati kušnji jer Netko stoji na vašoj strani, Netko tko vas može sačuvati od pada. (*HC*, 19)

Nećemo osjećati potrebu da podupiremo nijednu sklonost grijehu... (vidi Efežanima 2,1-6) ...

Kao dionici božanske naravi, odbacit ćemo sve urođene i stečene sklonosti k zlu. Učeći stalno od božanskog Učitelja, sudjelujući svakodnevno u Njegovoj naravi, mi surađujemo s Bogom u svladavanju kušnji koje nam Sotona stalno podmeće. Bog radi i čovjek radi, i na taj način čovjek postaje jedno s Kristom, kao što je Krist jedno s Ocem. Tako mi sjedimo zajedno s Kristom na nebeskim mjestima. Naš um se odmara u miru i sigurnosti u Isusu. (*Bible Commentary*, sv. 7, 943)

24. prosinca 2022.

Tko prima pečat?

***“U njihovim se ustima ne nađe laž; oni su bez mane.”
(Otkrivenje 14,5)***

Samo oni koji prime pečat živoga Boga imat će prolaz u Sveti Grad. ... Pečat živoga Boga bit će stavljen samo na čela onih koji su po karakteru slični Kristu.

Kao što na pečatnom vosku ostaje otisak pečata, tako i duša prima otisak Božjeg Duha i zadržava na sebi Kristov lik.

Mnogi neće primiti Božji pečat zato što ne drže zapovijedi i ne donose rodove pravde.

Velik broj takozvanih kršćana doživjet će gorko razočaranje u dan Božjeg suda, jer neće imati pečat Boga živoga na svojim čelima. Svojom mlakošću i polovičnošću u vjeri oni obeščaćuju Boga daleko više nego otvoreni nevjernici. Oni pipaju po mraku, dok bi mogli hoditi u sjajnom svjetlu Božje riječi pod vodstvom Onoga koji nikada ne griješi. ...

Oni koje će Janje voditi na izvore žive vode i s čijih će očiju sam Bog otrti svaku suzu, to su oni koji sada primaju znanje i razumijevanje otkriveno u Božjoj riječi, Bibliji. ...

Nijedno ljudsko biće ne treba nam biti uzor. Nema nikog dovoljno mudrog da bi bio naše mjerilo. Trebamo gledati na Krista koji je, uzevši na sebe ljudsku narav, ostao savršen u pravdi i svetosti. On je Začetnik naše vjere. On nam je ostavio savršeni primjer. Njegov život je mjerilo koje trebamo dostići. Njegov karakter je naš uzor. Odvratimo, stoga, svoje misli od zbunjenosti i teškoća svakidašnjeg života i usmjerimo ih na Njega da bismo se, promatrajući Ga, mogli preobraziti u Njegovo obličje. Sa sigurnošću se možemo u svemu ugledati na Krista jer je On izvor svake mudrosti. I dok tako promatramo Gospodina i mislimo o Njemu, On se nastanjuje u nama kao nada slave.

Borimo se i trudimo svim silama koje nam je Bog podario da se nađemo među sto četrdeset i četiri tisuće. (*The Seventh-day Adventist Bible Commentary*, sv. 7, 970)

31. prosinca 2022.

Božji narod oslobođen

“Da, ovako govori Jahve: ‘Bit će oduzet sužanj junaku, pobjeći će plijen pobjedniku! S onima koji se s tobom spore ja ću se sporiti, tvoju djecu ja ću izbaviti.’” (Izaija 49,25)

Kada onima koji poštuju Božji zakon bude uskraćena zaštita ljudskih zakona, u različitim će se zemljama istodobno pojaviti pokret za njihovo uništenje. Kad se približi vrijeme određeno ukazom, ljudi će se urotiti da istrijebe “omraženu sektu”. Odlučit će da jedne noći zadaju konačni udarac kojim će zauvijek ušutkati glas neslaganja i prijekora.

Božji narod — neki u zatvorskim ćelijama — još uvijek vapi za božanskom zaštitom, dok se na sve strane skupine naoružanih ljudi, poticane od vojski zlih anđela, pripremaju za smrtonosno djelo. I upravo sada, u času najveće opasnosti, Izraelov Bog će se umiješati da izbavi svoje izabranike. ...

S pobjedonosnim uzvicima, uz podrugljivo dovikivanje i klevte, gomile zlih ljudi samo što se nisu obrušile na svoj plijen, kad, gle, na zemlju pada gusti mrak, crniji od najcrnje noći. Zatim duga, sjajeći slavom s Božjeg prijestolja, premošćuje nebesa i kao da okružuje svaku skupinu koja se moli. Gnjevno mnoštvo iznenada zastaje. Zamiru njihovi podrugljivi uzvici. Zaboravili su predmet svog ubilačkog bijesa. Sa strašnim slutnjama gledaju u simbol Božjeg Saveza i teže se zaštititi od njegova nepodnošljiva sjaja.

Božji narod čuje jasan, melodičan glas kako govori: “Podignite glavu!” I kad dignu pogled prema nebu, vide dugu obećanja. Crni, prijeteći oblaci koji su prekrivali nebeski svod sad se razdvajaju, i oni poput Stjepana slobodno gledaju u Nebo i vide Božju slavu i Sina Čovječjega gdje sjedi na svom prijestolju. (*Velika borba*, str. 500,501; izd. 2010.)

Dok će cijeli svijet biti obavijen tamom, u svakom stanu svetih sjat će svjetlo. Oni će ugledati već prve zrake Njegova dolaska. (*Proroci i kraljevi*, str. 459)